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SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
sSHE HII=2 MelAd 29 667,329 827,952 A 160,623
201 £B-2d| 366,729 354,752 11,977
01 At 22l 161,489 149,752 11,737
O ger==&Hl 132,989
o AZAIE OO0l AL =2 (HEX, M
<) 4,000,00080 * 27§ & 8,000
o AANE FIBM £22(32F)
800,000& * 1JH A 800
o AAANE UIININSE Uy 448
1,350,000 * 5Ji 4 * 23] 13,500
o EAXS A2AIE MOt 22 HE =
= 12,000,000& * 14 12,000
o A4 =8 Xot=3ME EIIZA =
= 167,500& » 3XI& = 5L * 43 10,050
o HEAE = i ZIEA =2
579,810& = 2XI& * 104 * 43 4,639
o HEAIE HIAMN =25 (HEEZ &5,
T, HE) 5,000,000& * 444 * 13 20,000
o HEAIE AtZ:22 HIIAM =52(AH=2
<) 3,500,000& * 14 * 13 3,500
o HIIEXM2AAME(HMIANE) HIBEMNE=E
(B2E) 500,000% * 104 * 13 500
o sHEHII =S MelAE 228 +¢
10,000,000& » 6904 = 13l 60,000
O gxz 28,500
o sHEHIIS MelAlE gmols =A
ZHl Xt 28,500
- e 3,750,000& * 64 * 13l 22,500
- SAX 500,000& * 64 * 13 3,000
- gz 500,000& * 64 * 13l 3,000
02 3323l 205,240 205,000 240
O 3322 % HA 53,240
o sHEHJII2 MelAld dilg L Aot
r=y =4 700,000& * 6 A = 12& 50,400
o SHEHJII=Z ALANE &3 BE8=
200,000 = 10H 4 200
o TMXY HII2HM2A4 CCTV & 2H
FUCIPa = 220,000& = 12& 2,640
O o=l 26,500
o sHEHIE 22ANE #JUH
5,300,000& = 504 26,500
O A& ZEHIKRXH 47,500
o SHEHII=S MelAE FRXNE=
9,500,000,000& * 0.5% 47,500
O A& .oehdl 78,000
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SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
o sHEHJIIZ2 FAXNY S5H £ UK
Al Hl 78,000,000& * 14 78,000
202 04 d| 3,580 4,780 A 1,200
01 2L Y] 3,580 4,780 A 1,200
O sHEHJIIZS HMelAlE s& &0l
50,000& » 2% * 1 = 12& 1,200
O i01 HIl2 Me2lAl& Kot 2AE L of
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O HIIZMeAA MOIL B4 2 S&X 28
85,000& *» 3Y x 22 x 23 1,020
206 M = Hl 43,420 43,420 0
01 X2t 43,420 43,420 0
O YAIEDY (2L L o)
25,000 = 170 = 1038 ~ 6& 25,500
O 2 7¢ 17,920
o SMOjE AL
4,000& * 150m x GO x 43 14,400
S ENE
4,000& * 20m * 11JHA x 43 3,520
207 Ao Y| 35,000 35,000 0
01 A& Y| 35,000 35,000 0
O &HatH HE HMAMUMSAIE AIZ22 8
o 35,000,000 * 14 35,000
401 Al HIL 201 137,600 312,000 A 174,400
01 Al&HI 137,600 312,000 A 174,400
O HEX HIISKelAE 62,800
o XI|4H| &bl 20,000,000& * 14 20,000
o ROUSBZEI AHOA WM Hbl
12,000,000& * 14 12,000
o A2ZHHIE M MEISE X WA
22,000,000& * 14 22,000
o HEEUH A& HA  4,400,000& * 23] 8,800
O ME HIIISH2IAIE (A2ZAY) 11,000
o HEEYH AH HA
11,000,000& * 13 11,000
O 22% HIISXAIE(A2AIE) 11,000
o HEEYH AA HA
11,000,000& = 13| 11,000
O &= HIISHAIE(AZAIE) 26,400
o HEEY A& HA  4,400,000& * 13 4,400
o HEgEYH A2 WA
22,000,000& * 14 22,000
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o HEEdy A& WA
22,000,000& * 14l 22,000
o HgEgEgdy A2 HA 4,400,0008 * 13l 4,400
405 TtHabF S| 81,000 76,000 5,000
01 et EFSFHSHI 81,000 76,000 5,000
O sHEHJIIE HEANE SEZHI(0ILISHD]
) FYOE , =%) 38,000,000& * 2CH 76,000
O sHE MHEAME LEZHONH FL(3 L)
5,000,000& =« 1CH 5,000
SMXS 2H0I0HEE 23 97,200 146,200 249,000
201 L2l 96,000 145,000 A 49,000
01 At 22l 96,000 145,000 249,000
O gxz 96,000
o HIIZ2 28 &4 X
3,750,000 * 2 = 23] 15,000
o g HII= =% &FHl 28X 44,000
- 24|
500,000 = 2CH * 2 = 1104 22,000
- @ I 500,000& » 201 = 22 » 110HA 22,000
o ZHOIHE®E =& ZEHl 2xt 22,000
- 24| 500,000& * 11014 * 23] 11,000
- g= 500,000& * 110 * 23] 11,000
o ZIOIOHE R SET 28 A48 A Xt
3,750,000& = 2& = 23| 15,000
202 04l 1,200 1,200 0
1T =2HA L 1,200 1,200 0
O TAXS 2HOIHEHE 2I4E 238 L =0l
50,000& * 2% » 123] 1,200
HEEZ sHEHDII2 SEEXMeAE o4 517,820 0 517,820
201 et | 13,120 0 13,120
01 At 2teltl 13,120 0 13,120
O det==8H| 13,120
o A2t MEHIIZ2 MelAd(A2AE) Dl
=8H H s 10,000,000& * 14 10,000
o SOHEMIIS MelA&E dr48X =28 4
Z3l = 3,120
- 8@ 80,000& * 3JH 4 * 33l 720
- 2= 3,000& = 2008 = 33l 1,800
- 3YES 200,000& = 33l 600
202 odl 1,200 0 1,200
01 = LH &4 1l 1,200 0 1,200
O N2k sHEHJII=S MelAld s <&
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301 LEHZ 1,000 0 1,000
09 HALAHIX RS 1,000 0 1,000
O N2 sHEHII2 MelAld dRr4dEX F=
QI A JHZ 1,000,000& * 14 1,000
401 Al& Bl & 28I 502,500 0 502,500
01 A& Hl 502,500 0 502,500
O NEE HIIS HeAANE A7 XA
502,500,000& * 14! 502,500
HE2AAHI (S AIOISHDH) (D1EH/DIEL) 115,464 112,872 2,592
el 2 36,946 35,837 1,109
ol 2| 36,946 35,837 1,109
101 14l 36,946 35,837 1,109
01 B 8,193 7,857 336
O 28YHEI NEBH §L22+H(72)
87,1493 = 2% = 47 8,193
03 RIAHAZ2 B+ 28,753 27,980 773
O AM2ZAZRE 9,973
o L>HZ
13,8512 » 2% » 20AI2+ = 12& * 150% 9,973
O Fe22=¢ 7,980
o MEESHEE IEH
166,211& » 18 » 242 3,990
o MgJ 2EEI N
166,211& » 18 » 242 3,990
O o=l 6,000
o MEJ SYEEI 2 M8 H4EH 22X
H=E= 150,000& * 29 300
o sHEHJI2 ™MelAl4d DIstee IS5l 5,700
- A= 100,000& = 198 =« 23| 3,800
- etE st 50,000& = 19¥ =« 23| 1,900
O ME@Ie 885) N& &= 2UHAL
20,000& = 1 = 10 ~ 12& 2,400
O NesS3(Hgas, HAAX, S01H) =
2t o4 i 0,000& = 1% = 10 » 123 2,400
Jl=234l 78,518 77,035 1,483
Jl23Hl 78,518 77,035 1,483
201 Yt | 52,405 47,963 4,442
01 At 22l 32,843 33,000 A 157
O Let+=3H SHAA 8,023,000& * 14 8,023
O =gl 24,820
o REA2E SH SHAH L
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o ME . SAZER HISSYUEI ZA(SY
s S2=44) 11,724,000& * 14 11,724
02 =224l 19,562 14,963 4,599
O 2323 & HNA SHAY
19,562,000& * 14 19,562
202 Odl 22,513 24,872 A2,359
01 = LH 4 1l 10,993 13,352 A 2,359
O BA2E SUNHY 10,993,000 * 14! 10,993
02 X 11,520 11,520 0
O HIl=23d AMEE & &
160,000& » 3Y¥ = 12& 5,760
O d& . -3A=] HIOI=2 28T NE S5
160,000& » 29 = 12& 3,840
O 1283 MEAM XN& =
160,000& » 198 = 128 1,920
203 YR =2t 3,600 4,200 A 600
04 FN2ELSFTH| 3,600 4,200 A 600
O S ADIEH(20) 300,000& = 123 3,600
MRS (S ADISD)(BZ/HIIS) 75,000 75,000 0
HEAHHKI= 75,000 75,000 0
HEHH X = 75,000 75,000 0
702 JIS8ES 75,000 75,000 0
01 JI38&E= 75,000 75,000 0
O HIISMelAlE =8I FXAI=
75,000,000& * 14l 75,000




